

ΚΑΤΑ ΤΗΣ ΓΑΛΗΝΗΣ

Δεν έχει σημασία το ότι συνεκροτήθη το συλλαλητήριο εντός της Ηρακλειώνας. Σημειώσαντες ότι ο διαρκής συνεκροτήθη. Και εδώ ακριβώς έγκειται η πρόθετος χαρακτήρας της Ένωσεως Κέντρου. Μιας παρατάξεως, της οποίας καθήκον είναι να προνοήσει για την προνομιούχου, είναι ότι εντός τριμήνου μετέβαλεν εις φανατικούς αντιπάλους και τους φανατικότερους φίλους της Ένωσεως και άπλη είναι η ιστορία. Πλάσσουνται εκ κυκλοφοριακής άποψης τοπική εκεί εφημερίδα, η οποία ήθελε να μην είναι με το χοροστάσιον πολιτικών οικογενειών της οποίας μέλος χρηματίας και υφυπουργός κατά το νόμιον παρελθόν. Ο διευθυντής της ούτω νοσηρώσεως εφημερίδος, εν τη άναζητήσει προφανώς θεραπείας δια πληροφόρησης κροτίδων, ουδέ άπαξ έχει άχθη πρό της Δικαιοσύνης. Και το ποινικόν του μητρώου δεν είναι λευκόν.

Ανακρίβεται, υπερβολικά, άνοκτοις διατυπώσεις, φραστικά προληψίαις; Ο, τιδήτοις εξ αυτών και εν συνέβη, πάντως, εδέξαστο άδελφός μεταβαίνει εις το γραφείον της εφημερίδος και άδικοπράγει κατά το δεικνυμένον της. Ακριβώς βόλα κερμάρα, ότι άξιομεμπτος είναι η πράξις. Και ότι, καίτοι συμβαίνει εις την Κρήτην αι εδέξαστο άδελφός άλλου ρυθμού, καίτοι εκεί το προσωπικά κριτήρια συμβαίνει πολλάνες να λαμβάνουν άγκυρώσεις και αυθαίρετους προτεραιότητες και εις ώρισμένους περιπτώσεις, αι νοσηρώσεις να μη λειτουργούν με άπόλυτον προς τον Νόμον εύλαδίαν, πάντως η άυτόκριτα είναι άυτόκριτα. Και πρέπει να επισημάνω άποστροφή και κυρώσεις. Από το σημείον όμως αυτό μέχρι το σημείον ώστε το γεγονός να μεταλλάσσεται εις πολιτικόν, να άπαχολή την Βουλήν, να γίνεται σύνηθια άγώνος, να εξελίσσεται εις συλλαλητήριον και να ήγουνται αυτοί έπτά βουλευταί, έ, όχι άπόστασις, παρασίτια, αλλά θράσος άπεράντων ύπάρχει. Φυσικά, αυτήν την τολμήν την έχει προνομιούχος—και μάάλιστα με τετυρωμένη επιθετικότητα χιλίων παλληκαριουμένων μετς μεμακρομένης και κακοφύμιου περσιτικής άκτής—η Ένωσις Κέντρου. Και δια μέλαν άκόμη φαράν, έφρονίσις να παρουσιάση ένώπιον του Έλληνικού Λαού την πολιτικόν της ταυτότητα.

Ισχυρίζεται, ότι εύρισκόμεθα πρό πολιτικού έγκλημάτος. Και θά ήτο. Αλλά τότε; Θά ήτο έάν η εφημερίδα έδημοσίαιεν ολονότι έθρονον το πρώτο, κατά της Κυβερνήσεως, ήλεγχε με σφοδρότητα, ύβριζεν έάν θέλετε, και το άπόγευμα συνέβαινε η έπίθεσις εντός των γραφείων της. Όμως με θέμα βουκής χωρών ήσολάετο. Δια την διαίτη των τετραπόδων ένδιεφέρετο. Και δι' αὐτή η άρχή του δόρατος. Ποῦ λοιπόν το πολιτικόν κίνητρον; Ποῦ η πολιτική άίτια; Και ποῦ η ούδα του θεματός;

Ισχυρίζεται συγχρόνως, ότι εύρισκόμεθα ένώπιον του τρωμοκρατικού μηχανισμού της ΕΡΕ, ο οποίος τέθειν έν λειτουργία, δια να καταπολεμή οί άντιπάλους της. Και λημονεταί, ότι το συλλαλητήριον, το όποσον εκ της φύσεώς του έμπειριέχει πρόθεσις φοβίας, δεν το ώργάνωσεν η ΕΡΕ. Δέν έκράυαζεν η ΕΡΕ. Δέν κατακυλώσας μύθους, δεν έξετόξυζεν ύβρεις, διασυρμούδς και συκοφαντίας η ΕΡΕ. Δέν ήσκησεν ένδικισμὸν η ΕΡΕ. Δέν ήπέλησεν η ΕΡΕ. Η Ένωσις Κέντρου άπέδειχθη και εις το Ηρακλειώνας έργοστάσιον ψεύδους. Η Ένωσις Κέντρου, άν δεν άπαύαμεθα, έπροσηλάμισεν, έπλαστογράφησεν, ώργάνωσεν εις προληψικότητα και χυδασιολογίαν. Η Ένωσις Κέντρου έπαχειρίσας βλακωδώς, ύπως πάντα, έπίδειξεν ισχύος, πολιτικόν αυθάειαν και έννομητικότητας γεγονότων. Μήπως δεν είναι έτσι; Μήπως αὐτή δεν είναι η ήθική άυτονομία του συλλαλητήριου, η ώργανωτήριά του, η άύστολος δημοκρατίας του; Και μήπως δεν είναι ίδικοί της ο κ. Κατωτάς και οί άλλοι βουλευταί, οί όποσοι έστάλησαν εκεί δίκην καθυστερημένων (χωρών) της λαοκρατίας, άπαξ και ύπερ αυτών προσάφτως έξέτιωκραύαζαν εις την Βουλήν ο κ. Παπανδρόπου;

Έστω, ένώπιον τίνος ακριβώς εύρισκόμεθα; ένώπιον τίνος περιπτώσεως; Και ποῦ κρούσματος; Και ποῦ τρωμοκρατικού μηχανισμού; Έστω και άν δεν ύπάρχεν η άδυσωπήτως έπιδαρυντική άλληλοχυσία των μετς τας έκλογάς διαπραγματέμενων, με τας ύβρεις κατά του Λαού, τας άπειλάς κατά της νομίμου Κυβερνήσεως. Τούδ ύπανεμύθησεν κατά του Φρόνου. Τας προτάσεις παραπομπής. Την άπόπειραν κατά της έμπιστοσύνης προς τας ένώπιλους δυνάμεις και τας διαγέγραμτα προς αὐτάς. Έστω και άν δεν ύπάρχεν η τούση άθλιότης, φανερὸν είναι περί τίνος πρόκειται; Κλασσικῆς μορφῆς άγών κατά της γαλήνης του τόπου. Κλασσική φαντασίαις έπαναστατικῆς κινητοποίησης. Κλασσική άνταρσία της κωμικοποιήσεως. Κλασσική άνταρσία της κωμικοποιήσεως. Κλασσική άνταρσία της κωμικοποιήσεως. Κλασσική άνταρσία της κωμικοποιήσεως.

ΕΙΣ ΤΗΝ ΒΟΥΛΗΝ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΣΥΖΗΤΗΣΙΝ ΠΕΡΙ ΚΟΙΝΗΣ ΑΓΟΡΑΣ

Ο Κ. ΚΩΝ. ΚΑΡΑΜΑΝΛΗΣ ΜΕ ΟΡΘΟΛΟΓΙΣΜΟΝ ΚΑΙ ΕΥΠΡΕΠΕΙΑΝ ΑΠΟΣΤΟΜΩΝΕΙ ΑΝΤΙΠΟΛΙΤΕΥΟΜΕΝΟΥΣ ΕΥΚΟΛΟΝ, ΛΕΓΕΙ, ΕΙΝΑΙ ΝΑ ΔΕΚΤΗ ΣΤΕΙΡΑΝ ΚΡΙΤΙΚΗΝ ΔΥΣΚΟΛΟΝ ΟΜΩΣ ΝΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΤΗ ΓΟΝΙΜΟΝ ΕΡΓΟΝ ΤΟ ΘΕΜΑ ΚΟΙΝΗΣ ΑΓΟΡΑΣ ΕΙΝΑΙ ΘΕΜΑ ΚΥΡΙΩΣ ΤΟΥ ΛΑΟΥ

Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΙΣ ΚΙΝΕΙΤΑΙ ΕΙΣ ΤΟ ΠΕΡΙΟΡΙΟΝ ΤΟΥ ΕΦΙΚΤΟΥ

ΑΘΗΝΑΙ, 31. Κατά την σημερινήν συνεδρίαν της Βουλής διεξήχθη συζήτηση εν άρχή επί έρωτήσεων και άναφορών.

Ακολουθώς συνεχίσθη η συζήτηση επί της άρχης και των άρθρων περί κυρώσεως της συμφωνίας, της συνιστάσης σύνδεσιν μεταξύ της Ελλάδος και της Εθνωπαϊκής Οικονομικής Κοινότητος και ρυθμίσεως ζητημάτων τωνών σχετικών με την έφαρμογήν αὐτής.

Ο κ. Γαρουφαλιάς, όμιλών σχετικώς, κατήγγιλλε την κυβερνήσιν ότι δεν έλαβε μέτρα δια την αύξησιν του έτησιου έθνικου εισοδήματος.

Καρχαμιάλλης. Αί παρατηρήσεις, τας όποιας διευτύνατε, δεν είναι άπληλαγμέναι προκαταλήψεις. Πρώτον, διεπράξατε το σφάλμα να καταλογίσετε εις την κυβερνήσιν παραλείψεις, τας όποιας δεν έκαμει, διότι αὐτά τοῦ υποστηρίζετε, πράττει η κυβερνήσις και την νοσηρώσιν, την όποιαν συμβουλεύετε να άποκτήσῃ, την έχομεν και προπαλοῦμεν να την μεταδώσω με εις υμάς και τον λαόν.

Προσφέρετε κακήν ύπηρεσίαν εις την ύπόθεσιν, όταν προσπαθήτε να πείσετε τον λαόν ότι το θέμα της Κοινῆς Αγορᾶς είναι έξ ολοκλήρου θέμα κυβερνητικῆς πρωτοβουλίας. Είναι κατά 20 οιο θέμα κυβερνητικῆς εϋθύνης και κατά 80 οιο θέμα των 8,5 εκατομμυρίων των Έλλήνων. Έάν ήτο δυνατόν δια της λήψεως άλλως ώρισμένων μέτρων η της θεσπίσεως ώρισμένων νόμων, να προάγεται η οικονομία μιας χώρας, εἴαι αὐτοάντικτοι χωρὶς αὐτομάτως να άνεπιτόσσοτο αντιγράφουσι τὰ μέτρα των άλλων.

Αλλά το θέμα δεν είναι τόσο άπλοῦν. Έξαρτάται περισσότερο από την πειραν την ώργανωτικὴν και την προθυμίαν του λαού και των παραγωγικῶν τάξεων. Και περισσότερο αὐτόν, από την ύπερβρῆσιν των δλικῶν μέσων. Συνεπώς, κακήν συμβουλήν προσφέρετε όταν έπιμένετε μόνον και ύποστηρίζετε μόνον από την κυβερνήσιν έξαρτάται η έπιτυχία. Έξαρτάται κυρίως από τον λαόν.

Η Κυβερνήσις δημιουργεί τας γενικὰς προϋποθέσεις, εντός των όποιων είναι δυνατόν ο λαός να άναντιύξη την δραστηριότητά του. Δέν είναι δυνατόν το κυβερνητικόν μέ-

ΠΡΟΣ ΕΚΛΟΓΗΝ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΟΥ

Η ΙΕΡΑΡΧΙΑ ΣΥΝΕΚΛΗΘΗ ΔΙΑ ΤΗΝ 14^{ΗΝ} ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ ΔΙΕΜΟΡΦΩΘΗ ΗΛΗ ΣΑΦΕΣΤΕΡΟΝ Η ΚΙΝΗΣΙΣ ΠΕΡΙ ΤΑΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑΣ ΙΕΡΑΡΧΩΝ

ΑΘΗΝΑΙ, 31. Κατά την σημερινήν συνεδρίαν της 1. Συνόδου, καθορίσθη η 14η Φεβρουαρίου ως ήμερα συγκλήσεως της Ιεραρχίας προς έκλογήν του νέου Αρχιεπισκόπου.

Εν τῷ μεταξύ, η έκλογή θά γινή με το ισχυρόν σύστημα.

Μετά την παραίτησιν του κ. Ιακώβου, οί Ιεράρχαι άνέγγισαν εις 57. Έξ αυτών, πιθανόν να άπουσάξουν δύο από μακρόν άσθενούντες Μητροπολίται.

Κατά συνέπειαν εκ των 55, ο προκαθήμενος πρέπει να λάβη 28 ψήφους.

Από χθές διεμορφώθη επί το ασφέςτερον η κίνησις μεταξύ των επικρατεστέρων.

Πάντως, η διεκδικησις του Αρχιεπισκοπικού θρόνου θά γινή μεταξύ των δύο γρηγοτέρων, του Φιλίππου (Καρβύλας) Χρυσόστομου και του Σάμου Ειρηναίου του επικρα-

ΠΕΡΙ ΤΟ ΑΠΛΟΥΝ ΕΠΙΣΟΔΙΟΝ ΚΕΦΑΛΟΓΙΑΝΝΗ

ΠΑΤΑΓΩΔΗ ΑΠΟΤΥΧΙΑΝ ΕΣΗΜΕΙΩΣΕΝ Η ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΙΣ ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΚΑΙ Ε.Δ.Α. ΧΘΕΣ ΕΙΣ ΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΟΙ ΟΜΙΛΗΤΑΙ ΗΘΕΛΗΣΑΝ ΝΑ ΠΡΟΚΑΛΕΣΟΥΝ ΦΑΝΑΤΙΣΜΟΝ ΚΑΙ ΕΞΕΤΡΑΠΗΣΑΝ ΕΙΣ ΥΒΡΕΙΣ ΚΑΤΑ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ

ΑΘΗΝΑΙ, 31. Παταγώδη άποτυχίαν έσημείωσεν εις την Κρήτην η σημερινή συγκέντρωσις της Ένωσεως Κέντρου, η όποια είχε προετοιμασθή από 7 2ουλευταί, 5 της Ε. Κ. και 2 της ΕΔΑ.

Οί συγκεντρωθέντες δεν ύπερβαίνον τας 1.500 και ήκουσαν έν σωπή τος όμιλητάς, οί όποιοι έκίνησαν πάντα λίθον δια να προκαλέσουν τον φανατισμόν. Ητο τόσοσν παγερός η άτμοσφαιρα, ώστε ο κ. Κατωτάς ήναγκάσθη να άναφερθή εις τος πολέμους τος όπολους διεξήγαγεν η Έλλάς, δια να καταλήξη εις το συμπέρασμα ότι οί Έλληνες άνέκτησαν την έλευθερίαν των δια θυσίαν και ότι η κυβερνήσις προσπαθεί να καταργήσῃ τας δημοκρατικάς έλευθερίας.

Εν συνεχεία, όμιλησεν περί πολλών άλλων και τέλος έπεινε, άνανερμένος εις το γυνώστον έπίσσοδιον Κεφαλογιάνην, ότι, έάν δεν ληφθῶν μέτρα άποκαταστάσεως των έλευθεριών, τότε η Ένωσις Κέντρου θά άνανκασθή να έντείνει τον άγώνα, τόσοσν εντός, όσοσν και εκτός της Βουλῆς, δια την άποκατάστασιν των.

Εν συνεχεία, όμιλησεν ο κ. Μαρής, ο όποιος έξετραπή εις ύβρεις ενάντιον της κυβερνήσεως, δια να προκαλέσῃ τον φανατισμόν των όπαδων κυρίως της ΕΔΑ, οί όποιοι έπαισιώσαν την συγκέντρωσιν της Ένωσεως Κέντρου.

Έχαρακτήρισεν άκόλουθως την κυβερνήσιν ως ψευδοκυβερνήσιν και ως σπειραν κλεπταποδόχων της ψήφου του Έλληνικού λαού.

Τέλος, ο κ. Μαρής, θέλων να έμφανίσῃ έναντίον της Ηρακλεία των λαϊκών έλευθεριών, έπεινε ότι, άν δεν ληφθῶν μέτρα προς άποκατάστασιν της δημοκρατίας, τότε θά αναλάβωμεν ήμετες να την προστατεύσωμεν και να την έδραλώσωμεν.

Όμιλησαν και οί άλλοι βουλευταί της Ένωσεως Κέντρου.

Εν συνεχεία, οί συγκεντρωθέντες διεύθυνσαν ήσυχώς άπό βερβίους άπέδειχθησαν ψήφισμα, δια τος όποιοῦ άποδοκιμάζεται το έπίσσοδιον Κεφαλογιάνην.

Αρμόδιος κυβερνητικός παράγων άνανερμένος εις την πλήρη άποτυχίαν της συγκέντρωσεως, έδήλωσε τας έξής:

«Ητο θέξιον ότι ο Κρητικός λαός θά έξετίμη εις τας πραγματικάς του διαστάσεις το άτυχές έπίσσοδιον και δεν θά προσφέρετο εις πολιτικόν έμετάλλειον και εις έκδηλώσεως άντιδαινούσας εις την κυβερνήσιν και την ύπερφημίαν του.

Η Ένωσις Κέντρου, η όποια έν πάση περιπτώσει και δια παντός μέσους προσπαθεί να δημιουργήσῃ πολιτικόν έξήγητα, δια συναγωγή, έπιπόμεν, από την περιπτώσιν του Ηρακλείου χρήσιμα συμπέρασματα.

ΔΡΑΜΑΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΙΣ ΕΙΣ ΟΡΙΣΜΕΝΑ ΟΡΕΙΝΑ ΣΗΜΕΙΑ ΤΗΣ ΙΤΑΛΙΑΣ

Η κακοκείρια συνεκλήθη και χθές με χιονοπτώσεις και βροχές.

Αί χιόνες, αὐ όποια εις την περιούην Μανουσίου άνηλθον εις 0,60 μ., κατέκλυσαν τας έπαρχιακάς εδούς και ούτω διεκόπη η συγκοινωνία Πατρών-Καλαβρυτών και Καλαβρυτών-Μανουσίου-Δάφνης. Επίσης δεν έξετελέσθη η συγκοινωνία Δάφνης-Τριποτάμων-Δίβρης-Πατρών

Μετά τον δεύτερον παγκόσμιον πόλεμον, με την βοήθειαν του σφαιρίου Μανουλά, η βιομηχανία άλουμιναίου έλαβε μεγάλην ώθησιν. Η καταναλωσις εις ηλεκτρικὴν ένέργειαν υπ' αὐτή, είναι ίση με το σύνολον της ένέργειας, που καταναλώσκει ο σιδηροδρομὸς όλοκληρῶν της Έλλάδας, η δε εις ύβωρ καταναλώσας είναι ίση και η της πόλεως Ζυριχῆς.

Μετά τον δεύτερον παγκόσμιον πόλεμον, με την βοήθειαν του σφαιρίου Μανουλά, η βιομηχανία άλουμιναίου έλαβε μεγάλην ώθησιν. Η καταναλωσις εις ηλεκτρικὴν ένέργειαν υπ' αὐτή, είναι ίση με το σύνολον της ένέργειας, που καταναλώσκει ο σιδηροδρομὸς όλοκληρῶν της Έλλάδας, η δε εις ύβωρ καταναλώσας είναι ίση και η της πόλεως Ζυριχῆς.

ΕΝ ΜΕΣΩ ΕΠΙΣΟΔΙΟΝ ΚΑΙ ΑΝΟΙΚΕΙΩΝ ΦΡΑΣΕΩΝ

Η ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΙΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΚΑΤΗΛΑΩΘΗ ΣΧΕΔΟΝ ΜΕ ΤΗΝ ΟΡΧΗΣΤΡΑΝ ΤΟΥ ΘΕΑΤΡΟΥ! ΑΠΕΦΑΣΙΣΘΗ Η ΑΓΟΡΑ ΝΕΩΝ ΔΗΜ. ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

Την έσπεραν χθές συνήλθε το δημοτικόν συμβούλιον, συνερχόμεν ην διακοπήσιν, την η. Δευτέρην, συνεδρίασιν.

Πρό της ήμερησίας διατάξεως, παρουσιάσθησαν διάφοροι έπιτροπαί, ζητήσασαι έπως περιλήψῃ το τμήμα των δδων Κανακάκη-Νόρμαν-Πάτρου και ΚΗ' εις το νέον σχέδιον πόλεως. Το θέμα θ' άκολουθήσῃ την νόμιμον δδόν.

Ο κ. Μαρινάκης λέγει ότι η δδός από Αγ. Ιωάννην Πράττικα προς Ζαρουχλίτικα εδρίσσεται εις άθλιαν κατάσταση.

Δήμαρχος. Η έπισκευή της δδού έχει περιλήψῃ εις το πρόγραμμά των μελλοντικών έργων. Πάντως ήμεσ θά τυχῃ προσωρινῆς έπισκευῆς.

Ο κ. Αθανάσιος έρωτά, ποιος νέμεται τον ελαϊκόκροτον νέον δημοτικόν κτήματος παρά την θέσιν Καβουδάκι.

Πρόεδρος. Θά σας άπαντήσω εις την πρόσχη συνεδρίασιν, άφου πληροφορηθῶ σχετικώς.

Έπακουσθη έρώτα συζήτησις επί του θεματός της άρχήσεως του δημοτικού θεάτρου κατά τας εορτάς των Απόκριων. Ώς γυνώστον, η Έπιτροπή Απόκριων έκρινεν ως καλύτεραν την εις Αθήνας άρχήσῃ του συνθέτου κλπ. κ. Ιω. Βέλλα.

Ο κ. Αντύπας χαρακτήριζε την πρότασιν ως περιφρονησιν των Πατριωτών μουσικῶν και διασπάθειαν του χρήματος. Το αὐτό λέγει και ο κ. Σταθάτος οστις πρότεινε συγκρότησιν δικῆς άρχήσεως, εξ Αθηναίων και Πατριωτών μουσικῶν. Έπί του ίδιου θεματός και με το αὐτό πνεύμα όμιλῶν και οί κ. κ. Μαρινάκης και Γαλανούλης.

Ο κ. Δημήτριος πληροφορεῖ το Σῶμα ότι η Έπιτροπή Απόκριων ένήργησε με άυστηρῶς καλλιτεχνικά κριτήρια δια το συμφέρον της πόλεως, διότι μια άποτυχία θά έπιδεινωσῃ την έλλην προσπάθειαν δια τας εορτάς.

Ο κ. Καραντιώπου λέγει ότι η πρόσχησις Πατριωτών μουσικῶν έχει καθαρῶς ήθικὸν χαρακτήρα και ότι η έπιτροπή Απόκριων δεν έπέδειξεν ένδιεφέρον.

Ο δρόμος άκονόντασι κ' έκλινο το λαϊκόν προς το ένα πλεύρο. Όταν άνοιξε η Σχολή του, είχε έξερσασί πιά τὰ σαράντα του χρόνιαι κ' είχε γνωσισιν πολὺ καλά οια τὰ φιλοσοφικά ρεύματα της έποχῆς. Οί μαθηταί του άντικαν στή μεσαιά τάξη των πολιτών, δεν άπόλειπαν όμως από της συγκεντρωσεως της Ποικιλῆς Στοάς, που συνήθιζαν να διδάσκουν, και εκπροσώπων των άνώτερων στρατομάτων της κοινωνίας. Λέγεται, εξ άλλου, ότι άλληλοπράξασε μὲν οὐ και ο Αντύπωνος Γονατάς.

Από τὰ έργα του Ζήνανα μοσνά οί τίτλοι σδμήσαν και έκλάβεσιν έξ άποσάσματος αμφίβολη γνησιότητος. Έτσι οί φιλοσοφικές του θέσεις δεν είναι πέρα για πέρα γυνώστες μετς, άν κρίνωμεν ήμεις από της

ΣΥΝΕΠΕΙΑ ΤΩΝ ΒΡΟΧΩΝ ΚΑΙ ΧΙΟΝΩΝ

ΔΙΕΚΟΠΗ Η ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑ ΠΑΤΡΩΝ - ΚΑΛΑΒΡΥΤΩΝ - ΔΑΦΝΗΣ ΕΙΣ ΗΛΕΙΑΝ ΚΑΤΕΣΤΡΑΦΗΣΑΝ ΠΡΟΪΟΝΤΑ

ΔΡΑΜΑΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΙΣ ΕΙΣ ΟΡΙΣΜΕΝΑ ΟΡΕΙΝΑ ΣΗΜΕΙΑ ΤΗΣ ΙΤΑΛΙΑΣ

Η κακοκείρια συνεκλήθη και χθές με χιονοπτώσεις και βροχές.

Αί χιόνες, αὐ όποια εις την περιούην Μανουσίου άνηλθον εις 0,60 μ., κατέκλυσαν τας έπαρχιακάς εδούς και ούτω διεκόπη η συγκοινωνία Πατρών-Καλαβρυτών και Καλαβρυτών-Μανουσίου-Δάφνης. Επίσης δεν έξετελέσθη η συγκοινωνία Δάφνης-Τριποτάμων-Δίβρης-Πατρών

Μετά τον δεύτερον παγκόσμιον πόλεμον, με την βοήθειαν του σφαιρίου Μανουλά, η βιομηχανία άλουμιναίου έλαβε μεγάλην ώθησιν. Η καταναλωσις εις ηλεκτρικὴν ένέργειαν υπ' αὐτή, είναι ίση με το σύνολον της ένέργειας, που καταναλώσκει ο σιδηροδρομὸς όλοκληρῶν της Έλλάδας, η δε εις ύβωρ καταναλώσας είναι ίση και η της πόλεως Ζυριχῆς.

ΦΙΛΟΣΟΦΙΑ ΚΑΙ ΖΩΗ

ΣΤΩΙΚΙΣΜΟΣ

Τοῦ φιλολόγου κ. ΒΑΣ. ΛΑΖΑΡΗ

μπροστά στην άπεραντοσύνη του κόσμου. Η λύσις του, διαωγμένη από τον τρόπο των καιρών του, χαμένη μέσα στην καταιχνία των άμφιβολιών του, γίνεκε ένα άνοιγμα μακροῦν, που δεν άρροσάλεμε πιά στο λογισμὸν του, που είχε ξεπεράσει τις στενερῆς βίτης της γῆς και είχε κατοικήσει στον ούρανον.

Πολλές φιλοσοφικές σχολές φανερώθηκαν αὐτήν την κρίσημῃ έποχή της μεγάλης δοκιμασίας του στοχασμοῦ ζητώντας η κάθε μία τον δικόν της τρόπο να βρεῖ τον δρόμο, που θα έφερνε τον άνθρωπο προς την ευδαιμονία του, που είναι αιδιό-

νο Ισπανικῆς ζωής. Έτσι άντιτύπηκε ο οπτικισμὸς του Πόρραου του Ηαίλου, ο νεοκινωμικός του Βίανου του Βορροβενίτη, το Κερκιδά του Μεγαλοπολίτη και του Ιππώνικα του Έφροσίου, η Νέα Ακαδημία του Αρκεσίου και του Αλοῦλο και του Αντιόχου του Ασκαλωνίτη. Πάνω όμως άπ' όλες αυτές τις τάσεις, που φανερώνουν την μεγάλη σύγχυση των ιδεών, που έμπροσθεν ού έκείνη τὰ δόκονα χρόνου, ξεπετάχθηκαν απ' την Αθήνα συγκριματικές κ' άντιτιμαχόμενες δύο βλακῆς Σχολές - ο "Επικουρισμός και ο Στωικισμός - που έπιδρούσαν το ίδιο βασικόν φιλοσοφικόν σκέψη της άλεξανδρινῆς και της ρωμαϊκής έποχῆς και είχαν την πιά πλατεία διάδοσιν άνάμεσα στους στοχαστικούς κύκλους του μεσογαιακού χώρου.

ΔΙΕΚΟΠΗ Η ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑ ΠΑΤΡΩΝ - ΚΑΛΑΒΡΥΤΩΝ - ΔΑΦΝΗΣ

ΕΙΣ ΗΛΕΙΑΝ ΚΑΤΕΣΤΡΑΦΗΣΑΝ ΠΡΟΪΟΝΤΑ

ΔΡΑΜΑΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΙΣ ΕΙΣ ΟΡΙΣΜΕΝΑ ΟΡΕΙΝΑ ΣΗΜΕΙΑ ΤΗΣ ΙΤΑΛΙΑΣ

Η κακοκείρια συνεκλήθη και χθές με χιονοπτώσεις και βροχές.

Αί χιόνες, αὐ όποια εις την περιούην Μανουσίου άνηλθον εις 0,60 μ., κατέκλυσαν τας έπαρχιακάς εδούς και ούτω διεκόπη η συγκοινωνία Πατρών-Καλαβρυτών και Καλαβρυτών-Μανουσίου-Δάφνης. Επίσης δεν έξετελέσθη η συγκοινωνία Δάφνης-Τριποτάμων-Δίβρης-Πατρών

Μετά τον δεύτερον παγκόσμιον πόλεμον, με την βοήθειαν του σφαιρίου Μανουλά, η βιομηχανία άλουμιναίου έλαβε μεγάλην ώθησιν. Η καταναλωσις εις ηλεκτρικὴν ένέργειαν υπ' αὐτή, είναι ίση με το σύνολον της ένέργειας, που καταναλώσκει ο σιδηροδρομὸς όλοκληρῶν της Έλλάδας, η δε εις ύβωρ καταναλώσας είναι ίση και η της πόλεως Ζυριχῆς.

ΔΙΕΚΟΠΗ Η ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑ ΠΑΤΡΩΝ - ΚΑΛΑΒΡΥΤΩΝ - ΔΑΦΝΗΣ

ΕΙΣ ΗΛΕΙΑΝ ΚΑΤΕΣΤΡΑΦΗΣΑΝ ΠΡΟΪΟΝΤΑ

ΔΡΑΜΑΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΙΣ ΕΙΣ ΟΡΙΣΜΕΝΑ ΟΡΕΙΝΑ ΣΗΜΕΙΑ ΤΗΣ ΙΤΑΛΙΑΣ

Η κακοκείρια συνεκλήθη και χθές με χιονοπτώσεις και βροχές.

Αί χιόνες, αὐ όποια εις την περιούην Μανουσίου άνηλθον εις 0,60 μ., κατέκλυσαν τας έπαρχιακάς εδούς και ούτω διεκόπη η συγκοινωνία Πατρών-Καλαβρυτών και Καλαβρυτών-Μανουσίου-Δάφνης. Επίσης δεν έξετελέσθη η συγκοινωνία Δάφνης-Τριποτάμων-Δίβρης-Πατρών

Μετά τον δεύτερον παγκόσμιον πόλεμον, με την βοήθειαν του σφαιρίου Μανουλά, η βιομηχανία άλουμιναίου έλαβε μεγάλην ώθησιν. Η καταναλωσις εις ηλεκτρικὴν ένέργειαν υπ' αὐτή, είναι ίση με το σύνολον της ένέργειας, που καταναλώσκει ο σιδηροδρομὸς όλοκληρῶν της Έλλάδας, η δε εις ύβωρ καταναλώσας είναι ίση και η της πόλεως Ζυριχῆς.

ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟΝ ΠΑΝΑΓΟΥΑΝ ΕΝΟΙΚΙΑΣΘΗ ΕΙΣ ΤΗΝ ΔΙΑΡΚΗ ΕΚΘΕΣΙΝ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ

Αφίχθη χθές ένταθα ο γεν. διευθυντής της διαρκούς έκθέσεως ελληνικών προϊόντων κ. Γεώργ. Κ. Ζαφειράς, δημοσιολόγος, όστις ύπέγραψε μετά του πρόεδρου του διοικ. συμβουλίου του γενικου νοσοκομείου Πατρών κ. Κων. Παπαγγελούτσου σύμβασιν περί μισθώσεως δύο όρβων του έν Πειραιετι άκινήτου κληροδοτήματος Παναγούλη, το όποιον, ως γυνώστον, άνήκει εις το γεν. νοσοκομείον, προς έκτίμησιν της έκθέσεως.

Επίσης ο κ. Ζαφειράς ύπέσχεθη τον δήμαρχον κ. Βεσπύριον και πρόεδρον του ΕΒΕ Πατρών και συνεγράψθη μετ' αὐτοῦ δια την συμμετοχήν του ΕΒΕ εις την διαρκή ένθεσιν ελληνικών προϊόντων.

Ο κ. Ζαφειράς μετς έπιληροφόρησιν ότι μελετάται η

ΦΙΛΟΣΟΦΙΑ ΚΑΙ ΖΩΗ

ΣΤΩΙΚΙΣΜΟΣ

Τοῦ φιλολόγου κ. ΒΑΣ. ΛΑΖΑΡΗ